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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

   4  

 Autorka se ve své práci zaměřila na problematiku podpory správné výživy u předškolních dětí a hodnocení 

efektivity edukačních nástrojů u rodičů dětí navštěvujících mateřskou školu. Vycházela ze svého profesního 

zájmu o dané téma z pozice vedoucí jídelny mateřské školy a rovněž z nabídky ze strany Státního zdravotního 

ústavu (MUDr. Marie Nejedlé) zhodnotit efektivitu edukačních letáků s potravinovou pyramidou. 

 

2 
Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled domácích i zahraničních 
literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech s ohledem na praktické výstupy… 

  3 

 
 Autorka s velkým zaujetím, samostatně a pečlivě zpracovala teoretickou část na základě převážně domácích 

zdrojů (20 odborných publikací, 11 elektronických zdrojů). Přehledným způsobem prezentuje aktuální poznatky 

vztahující se k tématu – vymezuje základní pojmy (životní styl, podpora zdraví, zdravotní výchova, zdravotní 

gramotnost, sociální marketing), představuje relevantní aktivity SZO, SZÚ, výživová doporučení se zaměřením 

na předškolní věk, stravovací zvyklosti českých dětí, systém školního stravování a aktuální intervenční programy 

zaměřené na podporu správné výživy u předškolních a školních dětí. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i 
teoretický přínos práce… 

 4 

 
 Cílem práce bylo vyhodnotit porozumění edukačním letákům znázorňujícím pyramidu výživy ze strany rodičů 

dětí předškolního věku. Metodika dotazníkového šetření u rodičů 112 dětí navštěvujících MŠ na Praze 10 je 

stručně a jasně popsána. Výsledky jsou přehledně prezentovány ve formě 6 sloupcových grafů a doprovodných 

textů k jednotlivým letákům. V diskusi a závěrech jsou shrnuty hlavní poznatky z dotazníkového šetření, které 

odrážejí míru porozumění jednotlivým nástrojům představujícím zásady správné výživy prostřednictvím 

potravinové pyramidy a talíře, a doporučení tvůrcům edukačních nástrojů pro jejich doplnění či úpravu. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

 4 

 Po formální stránce práce odpovídá požadovaným kritériím, je přehledně strukturovaná, jazyková a stylistická 

úroveň je na velmi dobré úrovni. Rozsah práce je 57 stran včetně příloh. Použitá literatura je přehledně 

rozčleněna podle druhů zdrojů. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Byl ze strany oslovených rodičů zájem o zpětnou vazbu prostřednictvím 

výsledků Vašeho šetření?  
 

 
 

 Jaké konkrétní možnosti uplatnění zkoumaných edukačních nástrojů při 

práci s dětmi a jejich rodiči v prostředí MŠ byste viděla? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

 12. 6. 2018 
 

    

 Podpis: 
   Dagmar Schneidrová 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


